

# 北京胜山西首进总决赛



马布里激动落泪

半决赛最后一场打得并不像预想中那样生死胶着，110比98，主场作战的北京队赢得波澜不惊，最终以总比分3比2战胜山西队，杀入总决赛。这是CBA17年历史上迎来的第7支总决赛球队，也是北京男篮史上首次杀入CBA总决赛。总决赛首战将于3月21日展开，北京队将在五棵松迎战卫冕冠军广东队。

## 特殊比赛打出完美

与山西队第5战受到多方面的关注，比赛的难度不言而喻。赛后闵鹿蕾如释重负，他感慨道：“上周发生了很多不愉快的事，这让我们备战工作又复杂了很多，既要安排好技战术，又要让队员有正常的心态。”

北京队开场就打出了必胜的决心，第一节就抢下27个篮板，比山西队多16个，其中包括前场篮板11个。这股拼劲，闵鹿蕾看在眼里：“我们打出了非常完美的比赛，经历了这么多事，队员顶住了这么大的压力，我很欣慰。今天的篮板球很出色，是这个系列赛里我们第一次赢篮板球。在防守上，我们对对方外援的控制也是5场中最成功、最坚决的。另外，我们的进攻很流畅，是按照赛前的布置打的。感谢队员们，谢谢大家。”

## 闵鹿蕾迎来最重要胜利

终场哨响，胜利到手，北京队主帅闵鹿蕾跟随队员们走进更衣室，随后和每一名队员击掌相庆。当老闵走到马布里身边时，情绪激动的两人紧紧抱在一起，各自噙着眼泪。这一刻，北京队所有人的感情尽在不言中。

# 广告

## 我们的队魂没有丢

北京队创历史地打进总决赛，无论最终结果如何，这都是成功的赛季。回首此前的比赛，闵鹿蕾说得最多的话就是“幸福”。闵鹿蕾说：“的确，这是我担任主教练以来，最幸福的一个赛季。我这个人，除了篮球什么都不会，我愿意钻研篮球。今年是给我感觉最好的一年，我们的成绩、我们的氛围，让我非常省心。”

说起队员，闵鹿蕾有些激动：“我们有马布里，称赞他的词我真不愿意多说了，你们都明白他有多重要；我们有陈磊，他是球队经历

最多的球员，他的敬业精神是年轻球员的榜样；我们还有翟晓川、朱彦西这些出色的新秀，平时我没少说他们，但我打心眼里喜欢这些孩子，现在他们进国家队了，是球队的希望。”

联赛中期李学林受伤，北京队一度9战7负，球迷们还喊过闵鹿蕾下课。旧事重提，老闵已经淡然：“那段时间的确够难的，有时候你想尽办法就是不能改变情况。但我一直觉得，我们的队魂没丢，没人觉得我们会就此完蛋，每个人对下一场比赛还是充满必胜的决心。”

## 总决赛会战斗到底

北京队就将历史性地迎来总决赛的洗礼，尽管广东队实力强悍，但北京队也不示弱。闵鹿蕾说：“总决赛对每个人来说都将是特殊的记忆，我们会战斗到底。”

闵鹿蕾执教北京多年，如今终于率队创下队史最佳战绩，他动情地说：“这么多年确实很不容易，但能看到球员们有今天的表现在，我非常欣慰。如今我们终于

站到了总决赛的舞台上，我们没有经验，我们的实力可能不如广东，但我们无所畏惧，我们一定会珍惜这次机会。”

对于不离不弃为球队助威的北京队球迷，闵鹿蕾由衷说道：“感谢你们！没有你们的支持，我们走不到今天。希望到了总决赛，球迷们依然会这么支持我们。”

(据《京华时报》)